



**Бережанська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 09 лютого 2023 року

м. Бережани

№ 725

Про роботу відділу економічного розвитку «Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва» Бережанської міської ради за 2022 рік

Заслухавши звіт начальника відділу економічного розвитку «Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва» Бережанської міської ради Світлани Липної про роботу відділу за 2022 рік, керуючись статтями 33, 52, 53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Бережанської міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Звіт начальника відділу економічного розвитку «Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва» Бережанської міської ради Світлани Липної про роботу відділу за 2022 рік, взяти до уваги (додається).
2. Роботу відділу економічного розвитку «Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва» Бережанської міської ради за 2022 рік визнати задовільною.
3. Контроль за виконанням рішення доручити першому заступнику міського голови Марії ЛУК'ЯНОВІЙ.

Міський голова

Ростислав БОРТНИК

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету міської
ради від 09 лютого 2023 року № 725

ЗВІТ
про результати діяльності відділу економічного розвитку
“Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва” Бережанської
міської ради за 2022 рік

Відділ економічного розвитку «Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва» міської ради створено 25 березня 2021 року задля сприяння сталого соціально-економічного розвитку громади.

В 2022 році, зважаючи на всі складнощі в житті України та громади, діяльність Відділу була доволі продуктивною, хоч і значною мірою переорієнтована на нові виклики.

Бережанська громада, завдяки роботі працівників Відділу, відібрана в проект “Пілотне впровадження ініціативи із розвитку громад”, що реалізується USAID “АГРО”, з метою імплементації проектів кооперації, реалізація яких сприятиме економічному зростанню сільських громад України.

13 вересня 2022 року підписано Меморандум про співпрацю між Бережанською міською радою та Громадською організацією «Мережа захисту національних інтересів “АНТС”». В цієї межах співпраці Відділом розроблено Концепцію сталого розвитку та економічного розвитку Бережанської громади.

18 жовтня 2022 року презентовано Інвестиційний паспорт Бережанської громади, розроблений Відділом спільно з Клубом ділових людей України, за підтримки програми «U-LEAD з Європою».

В 2022 році стараннями Відділу економічного розвитку Бережанська міська рада активізувала міжнародні контакти.

По-перше, в рамках напрямку “Міжрегіональне співробітництво” укладено договір про співпрацю з містом Лобез (Республіка Польща).

По-друге, за підтримки Програми «U-LEAD з Європою», налагоджується партнерство з іспанським муніципалітетом Сафра. 20 грудня 2022 року, в рамках ініціативи «Мости довіри» відбулася онлайн зустріч керівників громад.

По-третє, налагоджено співпрацю з «Норвежською радою у справах біженців». Проведено зустрічі з метою фіксування знищення або пошкодження житла та майна українців. Також за сприяння Норвежської ради у справах біженців 200 діток Бережанської громади отримали світло-відбивальні стрічки, 100 діток з родин ВПО отримали солодкі подарунки та набори для творчості на Свято Миколая.

Суттєво активізовано взаємодію Відділу економічного розвитку з громадськими організаціями та благодійними фондами, насамперед спрямовану на підтримку внутрішньо переміщених осіб.

Спільно з громадською організацією «Зроби наступний крок» за сприяння Благодійної організації «Українська освітня платформа» залучено для потреб внутрішньо-переміщених осіб 1600 кг засобів гігієни на суму 108 616 грн. та 9600 кг продуктів харчування на суму 879 552.00 грн.

Залучено для облаштування прихистку для внутрішньо-переміщених осіб в приміщенні Мисливського палацу Потоцьких в с.Рай 400 000 грн на виконання ремонтних робіт, придбано техніку і меблі на суму 370 000 грн.

Спільно з волонтерами громадською організацією «Рідне місто» створено соціальний гардероб в якому потребує роздано понад 1850 ящиків одягу; забезпечено системну діяльність волонтерського центру на Площі Ринок 14, де опрацьовано понад 39 000 індивідуальних запитів військовослужбовців, їх родин та родин внутрішньо переміщених осіб; облаштовано понад 2 000 ліжко-місць для тимчасового та довготривалого перебування внутрішньо переміщених осіб в громаді; роздано близько 33 000 продуктивних наборів за сприяння чотирнадцяти міжнародних фондів; з допомогою закладів громадського харчування, їдальні ліцею №3, їдалень у прихистках вдалось залучити продукти та приготувати для потребує понад 50 тисяч порцій гарячого харчування.

Впродовж 2022 року підтримано грошовими допомогами на суму 8 066 160 гривень внутрішньо переміщених осіб в Бережанській громаді. За сприяння Благодійного фонду «Посмішка.ЮА» вдалось допомогти 67 родинам на загальну суму понад 1850 000 грн., Міжнародної неурядової організації «MEDAIR» – надано грошову допомогу 73 родинам (190 осіб) на суму 1254000 грн.; Американського благодійного фонду «CashForRefugees в Україні» – вдалось допомогти 240 родинам на суму близько 36 000\$ - 1 440 000 грн.; фонду «Save the children» – вдалось допомогти 60 родин (193 особи) на суму 1 273 800.00 в рамках проекту «Реагування на назвичайні ситуації для задоволення базових потреб у захисті постраждалих від конфлікту та переміщених дітей та їхніх дітей в Україні»; благодійного фонду «Посмішка ЮА» в партнерстві з місією JERU (міжнародні неурядові організації Welthungerhilfe, Concern Worldwide і CESVI) – вдалось допомогти 220 родинам (556 осіб) на суму 3688260.000 грн.

Створено Дружній простір для дитини й молоді за сприяння Благодійного фонду «Посмішка.ЮА» та неурядової організації «Save the children» Впродовж чотирьох місяців проекту понад 350 дорослих осіб отримали психо-соціальну підтримку, понад 550 дітей громади безкоштовно беруть участь у студіях простору. Створена мистецька та творча майстерня, англомовний клуб, проводяться спортивні заняття, тренінги для молоді, ІТ-заняття, курси робототехніки. Десять осіб молоді зареєстровано підприємцями для надання послуг. Придбано спортивного, ігрового та творчого інвентаря на суму понад 120 тис. грн.

Розпочато проект «Радобот» за сприяння Благодійного Фонду «Райдуга», в рамках якого надано в користування на 9 місяців обладнання на суму 350 000.00 грн: 12 наборів LEGO та 6 планшетів. 100 діток Бережанської громади отримали інформаційний грант на курс вивчення робототехніки на суму 1 440 000.00

Громада приєдналася до ініціативи «Доброчесні міста» – проект відкритого звітування українських місцевих громад щодо публічного звітування про отриману та розподілену гуманітарну допомогу.

Відділом здійснюються заходи щодо можливості залучення коштів в рамках грантових програм спрямованих на розвиток потенціалу громади (*Перелік проектів додається*).

Впродовж 2022 року Відділом економічного розвитку надано понад вісімдесят інформаційно-консультативних послуг потенційним та діючим суб'єктам

господарювання, та проведено два інформаційно-навчальних заходи (за участю близько сімдесят осіб).

В рамках програми “Роби своє” благодійного фонду “МХП — Громаді”, підприємець з території громади, завдяки супроводу Відділу, отримав перемогу (для реалізації бізнес-ідеї “Зелена садиба “у Тетяни” залучено 80 тисяч гривень).

В рамках реалізації проєкту “єРобота” надано сімнадцять консультацій суб’єктам підприємницької діяльності. В результаті консультаційної підтримки Відділу один діючий підприємець залучив грантових коштів на суму 250 тис. гривень та інший потенційний підприємець – на суму 50 тис. гривень.

Для суб’єктів малого та середнього бізнесу громади та особам, які мають на меті започаткувати власну справу на безкоштовній основі надавалась інформаційно-консультативна підтримка щодо створення, ведення та розвитку власної справи.

Ведеться моніторинг основних показників економічного розвитку Бережанської міської територіальної громади.

Відділом здійснюють заходи щодо підготовки проєктів договорів для оренди елементів благоустрою. Впродовж 2022 року укладено 32 договори на суму майже 80 тисяч гривень.

Задля формування та провадження прозорої та якісної регуляторної політики, в громаді розроблено та затверджено План підготовки регуляторних актів на 2023 рік, сформовано реєстр регуляторних актів, здійснюються заходи з перегляду ефективності діючих регуляторних актів та їх відповідності чинному законодавству.

Систематично у соціальних мережах розміщується актуальна інформація для суб’єктів малого та середнього бізнесу щодо участі у проєктах, які пропонують програми міжнародної технічної допомоги, комерційні пропозиції іноземних компаній, а також інформація щодо проведення і можливості участі суб’єктів господарювання області в міжнародних заходах економічного характеру, виставках-ярмарках, тощо.

**Начальник відділу економічного
розвитку “Ресурсний центр громади та
підтримки підприємництва”
Бережанської міської ради**

Світлана ЛИПНА

Додаток
Перелік проєктів, поданих впродовж 2022 року

№ п/п	Назва проєкту	Мета проєкту	Організація-грантодавець	Назва грантового конкурсу	Очікувана сума фінансування, грн.	Сума та частка співфінансування, грн.	Загальна сума проєкту, грн.	Статус проєкту
1	Створення комунального підприємства “Місцевий ресурсний центр громад та підтримки підприємництва”	розвиток відділу економічного розвитку “Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва” шляхом фінансування ряду програм	«U-LEAD з Європою»	Проєкт муніципального партнерства «Підтримка проєктів місцевого розвитку регіонального значення»	4 447 625,0	784 875,0	5 232 500,0	відібрані для подальшої всебічної підтримки в рамках Ініціативи у 2023 році
2	«Влаштування комплексу для охолодження, шокової заморозки та зберігання ягідних культур (малини, полуниці) сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу «Бережанський край» на території Бережанської міської територіальної громади Тернопільської області»	запровадження системи зберігання ягідної продукції для її подальшої реалізації за найвигіднішими цінами	«U-LEAD з Європою»	Проєкт муніципального партнерства «Підтримка проєктів місцевого розвитку регіонального значення»	3 810 539,0	672 448,0	4 482 987,0	відібрані для подальшої всебічної підтримки в рамках Ініціативи у 2023 році
3	Запровадження геоінформаційних систем громад Чорткова, Бучача, Збаража, Бережан	забезпечення відкритості та прозорості баз даних	GIZ	Проєкти з підтримання МСП	2000 000,0	-	2000 000,0	На розгляді
4	“Створення сучасного комп’ютерного класу “Smart” у Шибалинській гімназії ”	модернізації комп’ютерного класу	МХП	“Час діяти, Україно!”	100 000	33 000	133 000	підтримано
5	Надання невідкладної допомоги Бережанській громаді	Підтримка ВПО	Фонд Ізоляція	Невідкладна допомога для громад	150 000	-	150 000	підтримано

6	Підтримка сталого розвитку Бережанської громади	підтримки місцевого самоврядування	Громадською організацією «Мережа захисту національних інтересів "АНТС"»	“Зміцнення громад заради перемоги та відродження України”	150 000	-	150 000	Підтримано (надано 2 генератори, 50 тис.гривень для виготовлення ППКД)
7	Створення коворкінг простору Бережанщини “Вектор сталого розвитку”	підтримка інституцій громадянського суспільства та сприяння підприємницькій діяльності	Фонд Східна Європа	Стійкість	959 609,00	102 150,00	1061759	Не підтримано
8	Створення прихистку в Бережанській громаді	Подолання явища безпритульності та голоду для жінок із дітьми, які тікають від війни шляхом створення Центру тимчасового прихистку для внутрішньо переміщених осіб	Соціальна академія		221853,88	482900,00	853753,88	Не підтримано
9	Літні студії «Дирижабль Джоуля»	Проведення літніх наукових студії з метою інтеграції дітей ВПО в середовище дітей громади, популяризацію науки	Благодійний фонд підтримки літніх таборів «Райдуга»	-	100 000.00	50 000.00	100 000.00	Підтримано
10.	Ресурсна підтримка базових потреб ВПО в Бережанській громади	Гуманітарна допомога: закупівля продуктів харчування та засобів гігієни для родин ВПО	Організація «operation mobilization»	-	500 000	-	500 000	Підтримано

11	Ресурсна підтримка базових потреб ВПО в Бережанській громаді	Гуманітарна допомога: закупівля продуктів харчування та засобів гігієни для родин ВПО	Благодійний фонд «Райдуга»	-	500 000	-	500 000	Підтримано
----	--	---	----------------------------	---	---------	---	---------	------------

**Начальник відділу економічного розвитку «Ресурсний центр громади та підтримки підприємництва»
Бережанської міської ради**

Світлана ЛИПНА